
Estructura de costes

En primer lugar, la empresa estará formada por un director de proyecto, un 
director de innovación, otro de finanzas y otro comercial. Todos estos 
nombrados anteriormente tendrán un sueldo por igual, que será de 2500 
euros cada uno mensualmente. Por otro lado, a estos 4 socios acompañarán 
un informático(encargado de el mantenimiento de la aplicación) y una 
asistenta( que será  la que se encargará de resolver las dudas de los 
clientes). Estos, obtendrán también el mismo salario , que será de 1800 
euros. Todo esto sumará un coste a la empresa de 13.600 euros mensuales. 
Otro aspecto a tener en cuenta es el local en el que trabajaremos. Al ser 6 
trabajadores, no requeriremos de un local de grandes dimensiones, y 
consideramos que uno de 100 metros cuadrados será suficiente y tras 
consultar el precio medio de estos locales en España, estimamos un coste de 
824 euros.Todos estos gastos mencionados anteriormente pertenecen a los 
costes fijos, aquellos costes que se mantienen iguales mes a mes


Dado que Hostlook se trata de una aplicación, no requeriremos de materias 
primas, pues ofrecemos un servicio, no un producto. Por lo tanto , en este 
ámbito no sufriremos ningún coste extra.Sin embargo, si que destinaremos 
una media de 800 euros mensuales para costes variables , enfocados 
principalmente en el mantenimiento de nuestras oficinas (agua, luz, gas y 
material de trabajo)


Por último, nos quedan los impuestos. Nuestra empresa constará con los 
siguientes: impuesto sobre Actividades Económicas que es de  entorno al 
14%, Impuesto sobre Sociedades, 20% e Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA), 
21% . En total , el 55% de nuestros ingresos se irán en impuestos




En definitiva, estimamos que nuestra empresa deberá facturar entorno a 
15624 € netos para cubrir sus costes totales . Para ello, la facturación total, 
ha de ser de 33831 € brutos.



